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 ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ   

  

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
 εκδήλωση̋ ενδιαφέροντο̋ υποβολή̋ οικονομική̋ προσφορά̋ 

για μονοήμερη εκπαιδευτική εκδρομή μαθητών  Α΄τάξη̋ στην Κόρινθο 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:  ΚΟΡΙΝΘΟΣ  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ:    26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017                ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 6:30΄π.μ.  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ:     26 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017              ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 18.30 ΄μ.μ. 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:  30       ΤΑΞΗ  : Α΄  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: 03 
 

Β.  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

 

6.30΄π.μ. : Αναχώρηση  από το Αγρίνιο (από το 3
ο
 Γενικό Λύκειο στην οδό Μαβίλη, λόγω μη 

επαρκού̋ φωτισμού στι̋ εγκαταστάσει̋ του σχολείου μα̋) για την Κόρινθο με ενδιάμεση στάση.   

11.00΄π.μ. (περίπου): Άφιξη στο Σχολείο του Καταστήματο̋ Κράτηση̋ Κορίνθου. (Ξενάγηση, 

εκδηλώσει̋). 

13:30΄μμ : Αναχώρηση από το Σχολείο του Καταστήματο̋ Κράτηση̋ Κορίνθου.  

14:00΄μ.μ.  : Στάση για φαγητό. 

15:00΄μμ : Αναχώρηση για το Αγρίνιο . 
 

Απαιτήσει̋ Προσφορά̋  
Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 
1. Σαφή αναφορά των μεταφορικών μέσων (λεωφορεία υπερυψωμένα) και τυχόν πρόσθετων 

προδιαγραφών, τα οποία  θα είναι στη διάθεσή μα̋ καθ΄ όλη τη διάρκεια τη̋ εκδρομή̋ για την  
Επίσκεψη χώρων και γενικότερα για όλε̋ τι̋ μετακινήσει̋. 

2. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνη̋ διοργανωτή και πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα 
σε περίπτωση ατυχήματο̋ ή ασθένεια̋, σύμφωνα με το άρθρο 14 τη̋ με αριθμ. 
129287/Γ2/10-11-2011: ΦΕΚ 2769/2-12-2011/Τ.Β΄) Υπουργική̋ Απόφαση̋  του 
Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ.  

3. Αναφορά τη̋ τελική̋ συνολική̋ τιμή̋ τη̋ μετακίνηση̋ αλλά και του κόστου̋ ανά μαθητή, 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  

4. Τα λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν όλου̋ του̋ κανόνε̋ ασφαλεία̋ και να έχουν έγκριση ΚΤΕΟ. 
Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει 

ειδικό σήμα λειτουργία̋, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο 

θα αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστική̋ επαγγελματική̋ ευθύνη̋ και ότι τα χρήματα θα δοθούν 
κατά ένα μέρο̋ του̋ ω̋ προκαταβολή, ύστερα από σχετική συμφωνία και τα υπόλοιπα με την  
επιστροφή τη̋ εκδρομή̋. 



     Σε περίπτωση αθέτηση̋  των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται να 
αποφασίσει για τι̋ περαιτέρω νόμιμε̋ ενέργειε̋ (κατακράτηση μέρου̋ των συμφωνημένων 
χρημάτων, αποκλεισμό̋ από μελλοντικέ̋ εκδρομέ̋ κ.λ.π.). 
     Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τι̋ προσφορέ̋ του̋ μόνο σε σφραγισμένο φάκελο- 
(όχι ηλεκτρονικά)- στο γραφείο τη̋ Διευθύντρια̋ του σχολείου το αργότερο μέχρι την Παρασκευή 
20 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2017  και ώρα –αυστηρά- 12:00΄μ., οπότε και θα ανοιχθούν από την αρμόδια 
επιτροπή ανοίγματο̋ προσφορών. 
                                                                                                                   
 

 

Η Διευθύντρια τη̋ σχολική̋ Μονάδα̋ 

 

ΙΣΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΛΑ 


